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消防防災施設災害復旧補助事業等調査特別委員会の会議の概要 

午後１時００分  開会 

○委員長（菅原辰雄君） ただいまより消防防災施設災害復旧補助事業等調査特別委員会を開催

いたします。 

  ただいまの出席委員数は15名であります。定足数に達しておりますので、これより消防防災

施設災害復旧補助事業等調査特別委員会を開会いたします。 

  傍聴の申出があり、これを許可しております。 

  なお、当局より町長、副町長、総務課長、総務課課長補佐兼総務法令係長、総務課上席主幹

兼人事係長、総務課財政係長の６名が出席しております。 

  はじめに、私から一言御挨拶申し上げます。 

  午前中の全員協議会、そして東日本大震災対策特別委員会でお疲れとは思いますけれども、

引き続き特別委員会をよろしくお願いを申し上げます。 

  本日の特別委員会は、前回の委員会及び令和２年３月臨時会での訴えの提起の議決から、こ

れまでの間の当該事案に対する処理状況について確認するため開催するものであります。 

  早速、調査事件に入ります。 

  消防防災施設災害復旧補助事業等に係る不適正な事務処理事案についてを議題といたします。 

  本件につきましては、令和２年３月の臨時会において上程された訴えの提起を議会で可決し、

現在もなお係争中であります。当局からの説明内容、また委員からの質疑の内容によっては、

今後の法廷での審理並びに被告側の名誉に影響を及ぼしかねないものでありますので、委員

会条例第18条の規定により、秘密会で行いたいと思います。委員会で秘密会を行うことは、

出席委員の過半数の者の賛成を必要とし、討論を用いないで決定することになっております。

出席委員数は15人であり、その過半数は８人であります。 

  これより秘密会で行うことについて採決します。この採決は起立によって行います。 

  秘密会とすることに賛成の方は御起立を願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（菅原辰雄君） ただいまの起立者は過半数に達しました。 

  本件について秘密会で行うことは可決されました。 

  秘密会ですので、傍聴人の退席を求めます。 

     〔傍聴人退席〕 
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～ 秘密会による議事（質疑・応答） ～ 

 

○委員長（菅原辰雄君） これをもって、消防防災施設災害復旧事業等に係る不適正な事務処理

事案についてを終わります。 

  秘密会を解きたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（菅原辰雄君） 異議なしと認めます。 

  秘密会を解きます。 

  ここで当局には退席いただきたいと思います。大変御苦労さまでした。 

  お諮りいたします。次回の特別委員会の開催は、議長、正副委員長に一任いただきたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（菅原辰雄君） 異議なしと認めます。よって、次回の会議はそのように進めることと

いたします。 

  その他、委員から特別委員会について御意見があれば伺います。（「なし」の声あり） 

  なければ、以上で本日の会議を終了したいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（菅原辰雄君） 異議なしと認めます。よって、以上で消防防災施設災害復旧補助事業

等調査特別委員会を閉会いたします。 

  大変御苦労さまでございました。 

    午後１時４５分  閉会 

 


